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О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера Территориального фонда
обязательного медицинского страхования Московской области 



Правительство Московской области постановляет:
1. Внести в Положение об условиях оплаты труда руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области, утвержденное постановлением Правительства Московской области от 24.01.2017 № 30/2                  «Об условиях оплаты труда руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области» (с изменениями, внесенными постановлением Правительства Московской области от 21.03.2017 № 197/9) (далее – Положение), следующие изменения:
1) пункт 1 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«1. Настоящее Положение устанавливает размеры и условия оплаты труда руководителя, заместителей руководителя, включая первого заместителя руководителя, (далее – заместители руководителя) и главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – Фонд).»;
2) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Должностные оклады руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера Фонда устанавливаются в следующих размерах: 

	№ п/п
	Наименование должностей
	Размер должностного оклада
(в рублях)

	1
	Руководитель
	45180

	2
	Первый заместитель руководителя
	38403

	3
	Заместитель руководителя
	34638

	4
	Главный бухгалтер
	33132



Размеры должностных окладов руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера Фонда индексируются соразмерно изменению должностного оклада специалиста II категории в органах государственной власти Московской области в соответствии с законодательством Московской области.»;
3) абзац четвертый подпункта 4.4 пункта 4 изложить в следующей редакции:
«Единовременная выплата к отпуску и материальная помощь к отпуску в первый год работы, производимые пропорционально отработанному в календарном году времени, исчисляются со дня приема на работу по 31 декабря текущего календарного года.»; 
4) пункт 10 изложить в следующей редакции:
«10. Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя Фонда и среднемесячной заработной платы работников Фонда за год (без учета заработной платы руководителя Фонда, его заместителей, включая первого заместителя, главного бухгалтера) устанавливается в кратности до 6.
Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы первого заместителя руководителя Фонда и среднемесячной заработной платы работников Фонда за год (без учета заработной платы руководителя Фонда, его заместителей, включая первого заместителя, главного бухгалтера) устанавливается в кратности до 5,4.
Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителей руководителя, главного бухгалтера Фонда и среднемесячной заработной платы работников Фонда за год (без учета заработной платы руководителя Фонда, его заместителей, включая первого заместителя, главного бухгалтера) устанавливается в кратности до 4,9.»;
5) абзац первый пункта 11 изложить в следующей редакции:
«Фонд оплаты труда в расчете на календарный год по занимаемой должности «руководитель Фонда», «первый заместитель руководителя», «заместитель руководителя», «главный бухгалтер» формируется с учетом средств на выплату:»;
6) в приложении к Положению пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Настоящее Положение устанавливает порядок исчисления стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет руководителю, заместителям руководителя, включая первого заместителя руководителя, (далее – заместители руководителя) и главному бухгалтеру Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – Фонд).».
2. Главному управлению по информационной политике Московской области обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в газете «Ежедневные новости. Подмосковье», «Информационном вестнике Правительства Московской области», размещение (опубликование) на сайте Правительства Московской области в Интернет - портале Правительства Московской области и на «Официальном интернет - портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Председателя Правительства Московской области         Забралову О.С.



Губернатор 
Московской области                                                                           А.Ю. Воробьев













Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Московской области 
«О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области»


Положение об условиях оплаты труда руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – Положение) утверждено постановлением Правительства Московской области от 24.01.2017 № 30/2 «Об условиях оплаты труда руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области».
Положением установлены размеры и условия оплаты труда руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – ТФОМС МО, территориальный фонд), а также предельные уровни соотношений среднемесячной заработной платы руководителя, его заместителей и главного бухгалтера, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников ТФОМС МО (без учета заработной платы руководителя, его заместителей, главного бухгалтера). 
Проектом постановления в Положение вводится должность первого заместителя руководителя и для данной должности устанавливается предельное соотношение среднемесячной заработной платы. 
Также проектом постановления предлагается изменить предельные уровни соотношений среднемесячной заработной платы руководителя ТФОМС МО, его заместителей и главного бухгалтера по отношению к среднемесячной заработной плате работников ТФОМС МО. 
Формулировку абзаца четвертого Положения, касающуюся осуществления единовременной выплаты к отпуску и материальной помощи к отпуску, предлагается сделать идентичной формулировке, указанной в пункте 6 постановления Правительства Московской области от 03.08.2017 № 628/26                         «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области».
Принятие данного проекта постановления Правительства Московской области не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Московской области. Расходы на обеспечение деятельности ТФОМС МО, включая финансирование расходов на оплату труда, осуществляются за счет субвенций, поступающих в бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Указанные изменения будут произведены в пределах нормативов расходов на обеспечение выполнения территориальным фондом своих функций, согласованных Федеральным фондом обязательного медицинского страхования.
Изменение предельного соотношения среднемесячной заработной платы руководящего состава и главного бухгалтера ТФОМС МО по отношению к среднемесячной заработной плате работников фонда не предполагает установление заработной платы на соответствующем уровне, а только фиксирует максимально допустимый уровень заработной платы. 
Введение должности первого заместителя директора согласовано с Федеральным фондом обязательного медицинского страхования в соответствии с пунктом 8 части 2 статьи 7 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ                          «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»                     (письмо от 18.04.2018 № 5008/60/и).
Структура ТФОМС МО утверждена распоряжением Правительства Московской области от 11.04.2017 № 175-РП «Об утверждении предельной штатной численности и структуры Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области» (в редакции распоряжения Правительства Московской области от 29.06.2018 № 406-РП). 
В проекте постановления положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции, отсутствуют.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза.
Проект постановления размещен на официальном сайте Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области в сети «Интернет» www.mofoms.ru





