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Пояснительная записка
к проекту распоряжения Правительства Московской области 
«О внесении изменений в Закон Московской области 
«О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

В бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области на 2017 год, принятый Законом Московской области от 07.12.2016 № 148/2016-ОЗ «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области на 2017 год  и на плановый период 2018 и 2019 годов» (в редакции Закона Московской области от 22.03.2017 № 26/2017-ОЗ) (далее – Закон), вносятся следующие изменения. 
Параметры бюджета Фонда на 2017 год уточнены с целью приведения в соответствие с государственной программой Московской области «Здравоохранение Подмосковья»  на 2014 – 2020 годы, утвержденной   постановлением Правительства Московской области  от 23.08.2013 № 663/38 «Об утверждении государственной программы Московской области «Здравоохранение Подмосковья»  на 2014 – 2020 годы» (с учетом планируемых изменений).  
1. В целях реализации проекта «Эффективное использование диагностического оборудования для выявления онкологических заболеваний» размер межбюджетного трансферта из бюджета Московской области на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования увеличен 
на 95 507,0 тыс. рублей. 
 Таким образом, доходы бюджета Фонда на 2017 год увеличены 
на 95 507,0 тыс. рублей и составят 102 093 281,4 тыс. рублей.
 Расходы бюджета Фонда увеличены на ту же сумму и составят 
104 411 110,5 тыс. рублей.
	2. Перераспределение бюджетных ассигнований Фонда проведено  в пределах средств межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области в бюджет Фонда, установленных Законом, в связи с перераспределением объемов финансового обеспечения медицинской помощи за 1 квартал 2017 года.
 	Размер межбюджетного трансферта на финансовое обеспечение дополнительных видов и условий оказания медицинской помощи, не установленных базовой программой обязательного медицинского страхования: 
 	- по целевой статье расходов 01 1 10 06020 «Долевое финансирование территориальной программы обязательного медицинского страхования» (подпрограмма «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи») уменьшен 
на 219 936,0 тыс. рублей;
- по целевой статье расходов 01 2 22 06020 «Долевое финансирование территориальной программы обязательного медицинского страхования» (подпрограмма «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации») увеличен на 219 936,0 тыс. рублей;
Размер прочих безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы (средства межбюджетного трансферта на финансовое обеспечение оказания медицинской помощи лицам, не идентифицированным и не застрахованным по программе обязательного медицинского страхования):
- по целевой статье расходов 01 1 12 06040 «Финансовое обеспечение мероприятий Московской областной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи»  (подпрограмма «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи»)  увеличен на 4 187,0 тыс. рублей;
- по целевой статье расходов 01 2 18 06040 «Финансовое обеспечение мероприятий Московской областной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи» (подпрограмма «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации», мероприятие 18)  увеличен на 182 442,0 тыс. рублей;
- по целевой статье расходов 01 2 22 06040 «Финансовое обеспечение мероприятий Московской областной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи» (подпрограмма «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации», мероприятие 22)   уменьшен на 186 629,0 тыс. рублей.
 	Вносятся изменения в части перераспределения расходов на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации по разделу «Общегосударственные вопросы» с вида расходов 140 «Расходы на выплаты персоналу государственных внебюджетных фондов» на вид расходов 320 «Социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат» в связи с проведением в Фонде организационно-штатных мероприятий, связанных с изменением действующей структуры.
 	В настоящем проекте распоряжения положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции, отсутствуют.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза.
Проект закона размещен на сайте www.mofoms.ru.
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