














О внесении изменений в Примерное положение об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области 


Правительство Московской области постановляет:
1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Примерное положение об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области, утвержденное постановлением Правительства Московской области от 03.08.2017 № 628/26 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области» (с изменениями, внесенными постановлением Правительства Московской области от 07.08.2018 № 501/27).
2. Главному управлению по информационной политике Московской области обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в газете «Ежедневные новости. Подмосковье», «Информационном вестнике Правительства Московской области», размещение (опубликование) на сайте Правительства Московской области в Интернет - портале Правительства Московской области и на «Официальном интернет - портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2019 года.


Губернатор 
Московской области                                                                           А.Ю. Воробьев
                                                                                  УТВЕРЖДЕНЫ
                                                                                  постановлением Правительства
                                                                                  Московской области
                                                                                  от                          № 






ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в Примерное положение об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования
Московской области (далее – Положение)


1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Настоящее Положение определяет примерные условия оплаты труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее - Фонд), занимающих должности руководителей и специалистов (далее - руководители и специалисты), и работников Фонда, занимающих должности водителей автомобилей, за исключением условий оплаты труда директора (далее – руководитель Фонда), первого заместителя директора, заместителей директора и главного бухгалтера Фонда.».
2. Подпункты 4 и 5 пункта 5 изложить в следующей редакции:
«4) единовременная выплата к отпуску в размере трех должностных окладов;
5) материальная помощь к отпуску в размере четырех должностных окладов;».
[bookmark: _GoBack]3. Пункт 7 признать утратившим силу.
4. В пункте 9 слова «и пунктом 7» исключить.
5. В пункте 10:
в абзаце шестом цифру «2» заменить цифрой «4»;
в абзаце седьмом цифру «1» заменить цифрой «3».
6. В пункте 11 слова «, выплаты, предусмотренные пунктом 7,» исключить.





Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Московской области 
«О внесении изменений в Примерное положение об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования 
Московской области»

Примерное положение об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – Положение) утверждено постановлением Правительства Московской области от 03.08.2017           № 628/26 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области».
Положением для работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – ТФОМС МО, территориальный фонд), занимающих должности руководителей и специалистов установлены:
1) размеры и условия осуществления ежегодных денежных выплат на лечение и отдых и на проезд и провоз багажа к месту использования отпуска и обратно;
2) единовременная выплата к отпуску и материальная помощь к отпуску;
3) ежемесячная денежная выплата на проезд по территории города Москвы и Московской области в размере 1500 рублей. 
Проектом постановления предлагается из Положения исключить ежегодные денежные выплаты на лечение и отдых, на проезд и провоз багажа к месту использования отпуска и обратно и ежемесячную денежную выплату на проезд по территории города Москвы и Московской области.
Увеличить размеры единовременной выплаты к отпуску с одного должностного оклада до трех должностных окладов и материальной помощи к отпуску с двух должностных окладов до четырех должностных окладов.
Расходы на обеспечение деятельности ТФОМС МО, включая финансирование расходов на осуществление указанных выплат, осуществляются за счет субвенций, поступающих в бюджет территориального фонда из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Принятие проекта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Московской области.
В проекте постановления положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции, отсутствуют.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза.
Проект постановления размещен на официальном сайте ТФОМС МО в сети «Интернет» www.mofoms.ru.
