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О внесении изменений в Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам Территориального фонда обязательного медицинского 
страхования Московской области 



Правительство Московской области постановляет:
1. Внести в Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области, утвержденное постановлением Правительства Московской области                                   от 05.09.2017 № 734/32 «Об утверждении Положения о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области», следующие изменения:
1) абзац второй пункта 7 изложить в следующей редакции:
«1) руководителю Фонда, первому заместителю и заместителям руководителя Фонда:»;
2) абзац второй пункта 12 изложить в следующей редакции:
«1) руководителю Фонда, первому заместителю и заместителям руководителя Фонда – не более стоимости двухкомнатного номера;».
2. Главному управлению по информационной политике Московской области обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в газете «Ежедневные новости. Подмосковье», «Информационном вестнике Правительства Московской области», размещение (опубликование) на сайте Правительства Московской области в Интернет - портале Правительства Московской области и на «Официальном интернет - портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.



Губернатор 
Московской области                                                                           А.Ю. Воробьев


































Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Московской области 
«О внесении изменений в Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области»


Положение о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – Положение) утверждено постановлением Правительства Московской области от 05.09.2017 № 734/32.                          
Предлагаемым проектом в Положение вводится должность первого заместителя руководителя в связи с введением этой должности в структуру Территориального фонда обязательного медицинского страхования Московской области (далее – ТФОМС МО, территориальный фонд) с 1 сентября 2018 г. распоряжением Правительства Московской области от 29.06.2018 № 406-РП.                            
Принятие данного проекта постановления Правительства Московской области не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Московской области. Расходы на обеспечение деятельности ТФОМС МО, включая финансирование расходов, связанных со служебными командировками, осуществляется за счет субвенций, поступающих в бюджет территориального фонда из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. 
В проекте постановления положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции, отсутствуют.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза.
Проект постановления размещен на официальном сайте ТФОМС МО в сети «Интернет» www.mofoms.ru



































